



□ 记者 熊董言



参赛车辆在参加机车技巧赛。

9月1日上午,随着嘹亮的汽笛响起,以“新赛道 新生活”为主题的成渝地区双城经济圈新能源汽车环金佛山178定向赛(以下简称:定向赛)拉开序幕。由30辆新能源汽车领衔,一支涵盖了新能源汽车、老爷车、改装车、摩托车的车队,环绕“大金佛山178环山趣驾”旅游路线,展开了一场比能耗、拼体验的赛道角逐。随着车队的一路风驰“电”掣,景色秀美的“大金佛山178环山趣驾”线路,秒变验证新能源汽车技术的高能赛道。

作为2023中国国际智能产业博览会的重要活动之一,本次定向赛面向消费者征集主流量产新能源汽车参赛,以测评车辆在不同道路场景下的能耗水平和驾驶体验,并展现了新能源汽车环山趣驾、品牌赛事、汽车旅游、优车检测等多元业态,以及创造需求、拉动消费、活跃市场的丰富特点,现场还融合了运动比赛、音乐文化、旅游休闲、美食娱乐等多种场景,展现了汽车文化赋能美好生活的强大魅力,为重庆汽车运动文化注入全新活力,以及行业探索“以赛带产业、以赛促文旅”提供典范。

值得一提的是,比赛中还特意设置了打卡工业园区的环节,以展示我区发展新能源汽车配套产业的突出优势。近年来,我区加快建设西部陆海新通道节点城市,不断深化与通道沿线企业合作交流,主动融入渝西汽车零部件集群产业发展,成为全市首批智能网联新能源汽车特色产业园区创建区县之一。

参赛车辆在参加改装车技巧赛。

记者 陈姝 摄



排队待发的新能源汽车车队。



参赛人员在超群工业了解汽车轮毂的造型、重量和制造工艺。



参赛选手在进行机车骑行定向赛。



参赛选手驾驶老爷车开展老爷车巡游赛。



金佛山178环山趣驾潮流盛典现场。



参赛选手合影。



景色秀美的“大金佛山178环山趣驾”线路,秒变验证新能源汽车技术的高能赛道。

(本版图片除署名外由主办方提供)